


  2021تابع اختبار مادة : العلوم الفيزيائية و التكنلوجيا                 الوقفة التقويمية الثانية دورة :

𝒈وباعتبار الجاذبية الأرضية   𝑲𝒈 𝟓𝟎كتلة الصندوق الذي يقوم أيمن برفعه  -2 = 𝟏𝟎 𝑵/𝑲𝒈 

 .أحسب شدة ثقل الصندوق  -أ( -

 استنتج شدة كل القوة المؤثرة على الصندوق . –ب(  -

 باستعمال سلم الرسم الموالي :  المؤثرة على الصندوق  بتمثيل القوىدعم اجابتك  -3

𝟏𝟎𝟎 𝑵 → 𝟏 𝑪𝒎  

 فجأة،  انفلت  الحبل من يد أيمن وسقط الصندوق شاقوليا  -4

 أذكر القوى المؤثرة على الصندوق خلال سقوطه . - (أ

أثناء  أتمم الجدول الموالي مبرزًا خصائص شعاع القوة التي يخضع لها الصندوق – (ب

 : سقوطه الشاقولي

 الشدة  الاتجاه  المنحى  نقطة التأثير 

.............     
 

 برّر استعمال الآلات البسيطة في الحياة اليومية . -5
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